

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 9954** *Corrección de erratas de la Orden IET/1860/2015, de 3 de septiembre, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las misiones diplomáticas de España.*

Advertida errata en la Orden IET/1860/2015, de 3 de septiembre, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, en las Consejerías de Turismo en las misiones diplomáticas de España, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 221, de fecha 15 de septiembre de 2015, páginas 81171 a 81175, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 81173, anexo I, segunda línea, donde dice: «... Complemento específico: 9.626,88.», debe decir: «... Complemento específico: 19.626,88.»